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ÝČ Ă îüõ Ýĺď üÖ êŘ ÍąùďŚ Ţ 1389 öŊ ÛąŘć ďć .À þÂ ČÚ Ş ÂÑ œ ďć Řď ïďÃ Ş â ŞÂ õ Œþ (1
.ÀĂłŚŞ ĆţłŘÀœ âŞÂõ ýĆČłŚ§ ŚŞ Śþ ÂÚþÀØþ ŚŞ üĺŚÞŮ Śþ âÏŚÖŮ žČû ŚûÍąùďŚŢ ĆîýďĄÏĆŞ
ĎŚŞ ěŘ ĆîýďĄÏĆŞ ÝČûćüõ ćŘÀţõŘ ø ÝČĂîüõ Ýĺď ýćĄÞä Íą Œþ ÍąùďŚŢ Âû Âĺ øć ěŘ
ŘÃźõ ýŚûÛČÎţÆõ ćŘÀãŮ ÂůîŘÀ§ .ÀĺÂŞ âŞÂõ üÖêŘ áĚőŘ Śþ ÂÚþć ÍąùďŚŢ øć ĆŞ ßČþŚŢ ø
.(ćďŘć ćĄŻø ŘÃźõ ÛČÎţÆõ 10 ÛŞŚÖõ ÛØł ďć Ěf ůõ) ?ťĺŚŮ ÀĂİ ÛňŚ§ ÛØł ďć Ýû ěŘ

5557 ( û 4168 ( ć 5558 (Ž 2780 (Š 5556 (ÓóŘ

øć ýŚĂśõ ďć Řď âÞŻÛňŚ§ ø ÝČœěüõ âÞŻ Řď 21389 ěŘ ÂŮŒİĄî (ÃþŚÞţõ ŚõøÃó Ćœ) ùŘĄąñć üãČśÏ ćÀä 2010 (2
?ÀłŚŞ ÀœŘĄŮüõ ŚŮÀĂİ 2 ýŚĂśõ ďć ćŘÀäŘ ßþŘ âÞŻÛňŚ§ ýŚûŒþ ćŘÀãŮ ÂůîŘÀ§ .ÝČûćüõ ÇþŚÞœ

1397 ( û 1396 ( ć 1399 (Ž 2010 (Š 1389 (ÓóŘ

ćŘÀãŮ ßþÂŮÝî ÝČûŘĄąüõ .ťĺŘ Ùœď ÀČÔĺ (1× 1× 1) À§Řø ýĆœŚą 27 ÛõŚł Ćî ÝþďŘć 3× 3× 3 řãØõ Œþ (3
Ćî ÀłŚŞ ĆţłŘÀœ ćĄŻø (öŊ ýŚûöŘďøć ø) 2× 2 × 1 ÛČÎţÆõ řãØõ žČû Ćî ýďĄÏ ,ÝČĂî ùŚČĺ Řď À§Řø ýĆœŚą

?ťĺŘ ÀĂİ ôěĎ ùŚČĺ ýŚûĆœŚą ćŘÀãŮ ßþÂŮÝî .ÀłŚŞ ÀČÔĺ öŊ ýŚûĆœŚą ýĆÞû

9 ( û 7 ( ć 6 (Ž 8 (Š 12 (ÓóŘ

1 ñĄÏ ĆŞ Íą ùďŚ Ţ Œþ öŘĄŮüõ ďøŚźõ ýĆÎÖ œ øć Âû ßČ Ş ,ýŘĆÎÖ œ 3× 3 ýĆØśł Œþ ďć (4
:ÂðŘ ÝČõŚœüõ "ùÀłáŚśłŘ’ Řď ÍąùďŚŢ 12 ěŘ ĆäĄÞźõÂþě Œþ .(ÍąùďŚŢ 12 ÂůîŘÀ§) ćÂîÝĺď

ßČĂİÝû ø ,ćĄÈœ ćŚźþŘ (1× 1) ýÀ§Řø âŞÂõ žČû ĆäĄÞźõÂþě ßþŘ ýŚûÍąùďŚŢ Ýĺď ŚŞ (1

ĆŞ 1× 1 âŞÂõ Œþ ÛìŘÀ§ ,ÝČĂî ĆêŚőŘ Řď ťÆČœ ĆäĄÞźõÂþě ßþŘ ďć Ćî üÎąùďŚŢ Âû ÂðŘ (2
.ÀþŊ ćĄŻø

.ćĄłüõ ùÀþć ÛØł ďć ŚûöŊ ěŘ üØþ ?ťĺŚŮ ÀĂİ ùÀłáŚśłŘ ÓÜţ£õ ýŚûĆäĄÞźõÂþě ćŘÀãŮ

46 ( û 42 ( ć 34 (Ž 38 (Š 50 (ÓóŘ

ýÂûŚÒ àŚ¡ó ĆŞ üóø ÀĂţÆû üóÀŞ ĆČÖŞ ø ÛňŘ ŚûöŊ ěŘ ýćŘÀãŮ Ćî ùÀł ùćŘć 20 ŚŮ 1 ýŚûùďŚÞł ŚŞ ĚÏ ýĆØĺ 20 (5
,Àûćüõ ďŘÂì ćĄą üŻøÂą øć ďć Řď ŚûöŊ ø ćÂČðüõ Řď ĆØĺ 3 Ćî ÝþďŘć ďŚČţąŘ ďć ùŚÚţĺć Œþ .ÀœŘĆŞŚÈõ ĚõŚî
üõøÃó Ćî ÀČĂî ťìć .ÀœÂČð ďŘÂì ÂÚþć üŻøÂą ďć üóÀŞ ýŚûĆØĺ ø üŻøÂą Œþ ďć ÛňŘ ýŚûĆØĺ ĆîýďĄÏĆŞ

.Àûć ďŘÂì É£Èõ üŻøÂą Œþ ďć Řď ÛňŘ ýŚûĆØĺ ĆÈČÞû ùŚÚţĺć ßþŘ ćďŘÀœ

?ćÂî ÝČÆÖŮ Ćţĺć øć ĆŞ öŚłáĄœ řÆ§ÂŞ Řď ŚûĆØĺ ýĆÞû ùďŘøÝû öŘĄŮüõ ùŚÚţĺć ěŘ ùćŚÔţĺŘ ďŚŞ ÀĂİ ŚŞ ÛìŘÀ§
.ÝČœŘÀŞ Řď Ćţĺć Âû áĄœ ťÆČœ ôěĎ Ćî ÀČĂî ĆŻĄŮ

10 ( û 8 ( ć 11 (Ž 9 (Š 7 (ÓóŘ
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ďÀÖİ .(ťÈŢ øćÂû Śþ øď øćÂû) ÀþŚČŞ Ýû Ûůõ ,üóŘĄţõ ŠŚŮÂŢ øć ýĆźČţœ ŚŮ ÀĂîüõ ŠŚŮÂŢ ďÀìöŊ Řď ĆØĺ Œþ üÜä (6
?ÀĂî ŠŚŮÂŢ Řď ĆØĺ ďŚŞ 4 ěŘ ÇČŞ üÜä Ćî ćďŘć ñŚÞţ§Ř14 ( û 116 ( ć 12 (Ž 132 (Š 18 (ÓóŘ

Ýĺď ŰŚÊţ£õ ýĆ¡Ôň ďć öŘĄŮüõ ćďŘć ĳČ¡ň ŰŚÊţ£õ ŚûöŊ ýŚûĆłĄð ôŚÞŮ Ćî Řď 3× 3 âŞÂõ ÀĂİ ÂůîŘÀ§ (7
ÀĂœŘĄŮüÞœ üãŞÂõ øć žČû ÀČĂî ťìć ?ÀłŚŞ íÂţÈõ 1× 1 âŞÂõ Œþ ďć ÛìŘÀ§ ŚûöŊ ěŘ ťÔŻ Âû Ćî ýďĄÏĆŞ ćÂî

.ÀĂłŚŞ ÕśÎĂõ ÂÚþÀØþ ÂŞ

16 ( û 15 ( ć 9 (Ž 4 (Š 3 (ÓóŘ

Âû ýŘěŘĆ Ş .À Ă ţÆû øď Ć Ş Śú œŊ ýĆÞû ďŚî ýŘÀţ ŞŘ ďć ø À œŘ ùÀł ùÀČİ ýøŚÆõ ÛňŘĄê Ś Ş ùÂ þŘć Œþ ďøć ĆØĺ n (8
.ÝČœŘćÂðüõÂŞ Řď Śû öŊ ýĆÞû ø ÝČĂîüõ ŠŚ£ţœŘ Řď ùŘĄąñć üóŘĄţõ ýĆØĺ i ďŚŞŒþ ŚfÖČìć ,i ∈ {1,2,3, . . . , n}
ýĆÞû ,ďŚî öŚþŚŢ ěŘ ÀãŞ Ćî ćŘć ôŚźœŘ ýďĄÏ Řď ĆÜ§Âõ n ßþŘ öŘĄţŞ ŚŮ ÀłŚŞ Âþě ýŚûĆĂþÃð ěŘ Œþ ôŘÀî ÂŞŘÂŞ n ďŘÀÖõ

?ÀĂłŚŞ (øďĆŞ) ĆČóøŘ ťČãőø ďć ŚûĆØĺ

1390 ( û 1389 ( ć 2010 (Ž 1391 (Š 2009 (ÓóŘ

.ćďŘć ďŘÂì 2 Śþ 1 ťČãőø øć ěŘ üØþ ďć ĆÑ¡ó Âû ďć ÀČÜî Âû .ÀĂţÆû řÊœ ëŚŮŘ Œþ ďŘĄþć ýøď ĆţČãőø øć ÀČÜî 3 (9
.ÝČûć ťČãőø ÂČČçŮ Řď öŊ ,ÀČÜî Âû öćÂÈê ďŚŞ Œþ ŚŞ ÝČœŘĄŮüõ ŚõŘ ;ÝČœŘćüÞœ Řď öŊ Śõ ø ťĺŘ üÜąŘć ťČãőø ßþŘ

ßłøď üœŚõě ŚúĂŮ šõĎ ÝČœŘćüõ .ťĺŘ ľĄõŚą ŘÀţŞŘ ďć Ćî ťĺŘ ùÀł öŘÃþøŊ šõĎ Œþ ÃČœ ëŚŮŘ ßþŘ ÓÖĺ ěŘ
.(2 ťČãőø ďć ĆÞû Śþ 1 ťČãőø ďć ĆÞû) ÀłŚŞ öŚÆØþ ÀČÜî Ćĺ Âû üÜąŘć ťČãőø Ćî ćĄłüõ

Řď k) ?ÝČĂî ßłøď Řď šõĎ ÀČÜî öćÂÈê ďŚŞ k ÂůîŘÀ§ ŚŞ üţóŚ§ Âû ďć ÝČœŘĄţŞ ŚŮ ÀłŚŞ ÀþŚŞ ÀĂİ k ďŘÀÖõ ÛìŘÀ§
.(ÀþÂČÚŞ ÂÑœ ďć ÀČÜî øć öćÂÈê Ûî ćŘÀãŮ

ćÂî ßłøď Řď šõĎ öŘĄŮüÞœ ŚfõøÃó ( û 5 ( ć 4 (Ž 3 (Š 2 (ÓóŘ

öŚÈœ (ÃîÂõ ďć) ťÆŢ ýùďŘćŘ Œþ ø (ŚûùÂþŘć) ĆœŚą 24 ŚŞ Řď Âúł Œþ Âþě ÛØł (10
Śþ Ć œŚą) Û¡õ øć öŚ ŞŚ Čą Âû Ćî ćďŘć 1 ñĄÏ ĆŞ öŚ ŞŚ Čą 40 Âúł ßþŘ .Àûćüõ
ýŚûĆõŚœ ÀœďŘć ĆÔČÒø üİťÆŢ 3 .ÀĂîüõ ÛÊţõ ÂÚþÀØþ ĆŞ Řď (ťÆŢ ýùďŘćŘ

.ÀĂœŚĺÂŞ öŚłĆœŚą Šďć ĆŞ ťÆŢ ýùďŘćŘ ěŘ Řď ôćÂõ
Âû ýŘÂŞ ÀœĄłüõ ĆŻĄţõ Àœøďüõ ťÆŢ ýùďŘćŘ ĆŞ Ćî üİťÆŢ 3 ĳśň ěøď Œþ
ýÃþďĆõŚœÂŞ ýďĄÏ ÀĂûŘĄąüõ ŚûüİťÆŢ ßþŘ .ťĺŘ ùÀõŊ ĆõŚœ Œþ ŚÖČìć ĆœŚą
.ÀĺÂŞ öŚþŚŢ ĆŞ ßØÞõ öŚõě ßþÂŮâþÂĺ ďć ÀÊÖõ ĆŞ ŚûĆõŚœ ýĆÞû öÀœŚĺď Ćî ÀĂĂî
ÀĂîüõ üÏ ĆÖČìć Œþ ďć Řď (1 ñĄÏ ĆŞ) ÝČÖţÆõ öŚŞŚČą Âû üİťÆŢ Âû ÝČœŘćüõ

.ÀłŚŞ ĆţłŘć ťĺć ďć ĆõŚœ Œþ ÂůîŘÀ§ ÀœŘĄŮüõ ĆÑ¡ó ďć üİťÆŢ Âû ø
?Àĺďüõ ÀÊÖõ ĆŞ ŚûĆõŚœ ýĆÞû ,ďŚî áøÂł ěŘ ÅŢ ĆÖČìć ÀĂİ ÛìŘÀ§

36 ( û 28 ( ć 40 (Ž 20 (Š 39 (ÓóŘ

1 :ŰĎŘĄbĺ áĄœ 2 1389/ 2/ 7



(üţÆŮ Ç£Ş) ďĄÈî ÂŮĄČşõŚî ćŚČşÞóŘ ßČÞţÆČŞ ôøć ýĆÜ§Âõ'

&

$

%

öŊ ýøď ÂŞ Ćî ćďŘć ŰďŚî Œþ ĄźÈœŘć Âû .ÀœŘùćŚţÆþŘ Óň Œþ ďć řČŮÂŮĆŞ Ýû ěŘ Âţõ 1 ýĆÜňŚêĆŞ ĄźÈœŘć 20 (11
Ýû ěŘ Âţõ Œþ ýŚûĆÜňŚê ŚŞ ø 8 ŚŮ 1 ýŚûùďŚÞł ŚŞ ÃČõ 8 Óň ßþŘ ćŘÀţõŘ ďć .ťĺŘ ùÀł ĆţłĄœ ĳČ¡ň ćÀä Œþ
.ťĺŘ ùÀł ĆţłĄœ 1389 ćÀä öŊ ýøď ÂŞ Ćî ćďŘć üŮďŚî ø ťĺŘ ĆţÆÈœ ćŚţĺŘ Œþ ÃČõ Âû ťÈŢ .ťĺŘ ĆţêÂð ďŘÂì

(.ťĺŘ öŘćŚţĺŘ ÃČõ Śû bj ø öŚþĄźÈœŘć ÂÒŚĂţõ Śû ai Âþě ÛØł ďć)

Âû ďć ø ćĄłüõ ôŚźœŘ ĆÜ§Âõ 15 ďć ďŚî .ćďŘć ďŘÂì 1 ýùďŚÞł ÃČõ ÛŞŚÖõ ďć ťĺďć Óň ñøŘ ýĄźÈœŘć ,ŘÀţŞŘ ďć
ĆŞ Řď ÇŮďŚî ćďŘć ďŘÂì ćŚţĺŘ Œþ ÃČõ ÛŞŚÖõ Ćî ĄźÈœŘć Âû ,ĆÜ§Âõ Âû ñøŘ ŰĄĺ ŚŞ .ćĄłüõ ùćě ŰĄĺ øć ĆÜ§Âõ
Řď öŚÈþŚûŰďŚî ŚûöŊ ,ÀłŚŞ ćŚţĺŘ ŰďŚî ćÀä ěŘ ÂŮÝî ĄźÈœŘć ŰďŚî ćÀä Ćî üŮďĄň ďć ø Àûćüõ öŚÈœ ćŚţĺŘ öŊ

.Àœøďüõ ĄÜŻ ĆŞ Âţõ Œþ öŚþĄźÈœŘć ýĆÞû ,ĆÜ§Âõ Âû ôøć ŰĄĺ ŚŞ .ÀĂĂîüõ ŋĄä ÝûŚŞ

a1a2a3 b1 b2 b3
a4a20 b8

À łŚ Ş 〈13,2,4,1,8,3,9,12,20,5,7,14,9,8,14,6,8,15,10,12〉ř Č ŮÂ Ů Ć Ş öŚ þĄ ź È œŘć ŰďŚ î ćÀ ä Â ðŘ
?ťłŘć ÀûŘĄą ďŚČţąŘ ďć Řď üŮďŚî Ćİ ôøć ćŚţĺŘ ĆÜ§Âõ 15 öŚþŚŢ ěŘ ÅŢ ,(a1 = 12)

5 ( û 14 ( ć 6 (Ž 3 (Š 8 (ÓóŘ

ďŘĄþć ĆŞ Ýû ďŚĂî Óþćď Œþ ďć n ŚŮ 1 ýŚûùďŚÞł ŚŞ üłŚÖœ ýĄÜŞŚŮ n ,ùěĄõ Œþ ÀĂÞłěďŘ ýŚûüłŚÖœ ýøÂûŘď ďć (12
ÛČóć ĆŞ .ťĺŘ vi ÂŞŘÂŞ ôŘ i ýĄÜŞŚŮ ľěďŘ ÀœŘćüõ øŘ .ÀĂî ýćěć ùěĄõ ßþŘ ěŘ ÀûŘĄąüõ ëďŚĺ Œþ .ÀœŘùÀł Ćţ£þøŊ
ø i − 1 ýŚûùďŚÞł ŚŞ öŊ ďøŚźõ ýĄÜŞŚŮ øć ,ÀĂØŞ ďŘĄþć ěŘ Řď i ùďŚÞł ýĄÜŞŚŮ ëďŚĺ ÂðŘ ,Ýû ĆŞ ŚûĄÜŞŚŮ öćĄŞ ŒþćÃœ

.ÀœćÂðüõ ľěďŘüŞ ø ùďŚŢ (ćĄŻø ŰďĄň ďć) i + 1

.ćĄł ĆĂČÈČŞ (ýø ćĄĺ) üţìÂĺ ýŚûĄÜŞŚŮ ľěďŘ áĄÞźõ Ćî ťĺŘ ùěĄõ ýŚûĄÜŞŚŮ ěŘ ýćŘÀãŮ ťìÂĺ ëďŚĺ éÀû

.ÀĂţÆû ťìÂĺ ÛŞŚì i ŚŮ 1 ýùďŚÞł ýŚûĄÜŞŚŮ ÍÖê Ćî üţóŚ§ ďć ÝČĂîüõ ÓþÂãŮ ëďŚĺ ćĄĺ ýĆĂČÈČŞ ÂŞŘÂŞ Řď P (i)

ěŘ ďĄÑĂõ .ťĺŘ ùÀł ćŘćďŘÂì P (−1) = 0 ø P (0) = 0 ÀČĂî ŋÂê) ?ťĺŘ ďŘÂìÂŞ Âþě ýĆÎŞŘď ôŘÀî ŰďĄň ßþŘ ďć
(ťĺŘ b ø a ýĆĂČÈČŞ ďŘÀÖõ ,max(a, b)

P (i) = vi + max(P (i − 1), P (i − 2)) (Š P (i) = max(vi + P (i − 1), P (i − 2)) (ÓóŘ
P (i) = P (i − 2) + max(vi, P (i − 1)) ( ć P (i) = P (i − 1) + max(vi, P (i − 2)) (Ž

P (i) = max(vi + P (i − 2), P (i − 1)) ( û

Ćî ÀĂĂî íďŚŢ 1389 ñĄÏ ĆŞ üœŚŞŚČą éÂÏ Œþ ďć ýďĄÏ ÀĂûŘĄąüõ L ñĄÏ ĆŞ ùěŘÀœŘ Ýû ýŚûßČłŚõ ŚŞ ùÀĂœŘď n (13
íďŚŢ ýŚŻ ěŘ ďĄÑĂõ .ÀłŚŞ ĆţłŘÀœ öŚŞŚČą éÂÏ öŚÞû ďć M ÛìŘÀ§ ñĄÏ ĆŞ üîďŚŢ ýŚŻ žČû ,ćďŘø ùěŚŮ ßČłŚõ Œþ
ěŘ Œþ ôŘÀî ďć .ťĺŘ ßČłŚõ ßþÂŮŒþćÃœ ŚŞ öŚŞŚČą ýŚúţœŘ Śþ ŘÀţŞŘ ßČŞ ýĆÜňŚê Śþø ,üóŘĄţõ ßČłŚõ øć ßČŞ ýĆÜňŚê

(ťĺŘ ùÀł ùćŘć (n, L, M) ĆĂþÃð Âû ďć) ?ÀĂĺďüÞœ ćĄą éÀû ĆŞ ùÀĂœŘď n Âþě ýŚûĆĂþÃð

(99,3,12) (Š (199,1,6) (ÓóŘ
(4,100,248) ( ć (9,50,105) (Ž

(299,1,3) ( û
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ĆŞ .ÝČœŘćüÞœ Řď ŚûĆØĺ ěŘ Œþ žČû öěø üóø ,ÝþďŘć ďŚČţąŘ ďć ŰøŚÔţõ ýŚûöěø ø 20 ŚŮ 1 ýŚûùďŚÞł ŚŞ ĆØĺ 20 (14
ÂŮŒśĺ ÇţĺŘď ťÞĺ ýĆØĺ ěŘ ĆØĺ Âû ÂðŘ ÝČþĄðüõ "řŮÂõ’ ÀœŘùÀł ùÀČİ ťĺŘď ĆŞ šİ ěŘ Ćî ŚûĆØĺ ěŘ üÔň
ďć Řď ŚûöŊ řŮÂõ Óň ø ćÂČðüõ Řď ĆØĺ 10 ùćŚÔţĺŘ ďŚŞ Âû ďć Ćî ÝþďŘć ďŚČţąŘ ďć ýěŚĺřŮÂõ ùŚÚţĺć .ÀłŚŞ
ÝČœŘĄţŞ ùŚÚţĺć ěŘ ùćŚÔţĺŘ ďŚŞ k ÂůîŘÀ§ ŚŞ üţóŚ§ Âû ďć Ćî ÀłŚŞ ÀþŚŞ ÀĂİ k ďŘÀÖõ ÛìŘÀ§ .Àûćüõ ÛþĄ¡Ů üŻøÂą

?ÝČĂî ćŚźþŘ Řď ŚûĆØĺ ýĆÞû řŮÂõ Óň

7 ( û 5 ( ć 9 (Ž 6 (Š 8 (ÓóŘ

ø ěŚČţõŘ 3 ùÀœÂŞ ýŘÂŞ ćÂŞ Âû ,ÀĂĂîüõ ýěŚŞ Ýû ŚŞ ďŚŞ Œþ ŚfÖČìć ÝČŮ øć Âû .ÀœďŘć ďĄÌ§ ÝČŮ 8 ñŚśŮĄê ÙČó Œþ ďć (15
ÂŞ ýÀĂŞùćď ñøÀŻ ďć ŚûÝČŮ ŰŚÖŞŚÆõ öŚþŚŢ ďć .ćďŘÀœ ýěŚČţõŘ ťąŚŞ üóø ćďŘć ěŚČţõŘ 1 ÝČŮ øć Âû ýŘÂŞ ýøŚÆõ Âû
ďć üûŘĄąñć řČŮÂŮ ğŚĺŘ ÂŞ ÀĂĂî řÆî ÂŞŘÂŞ ěŚČţõŘ ÝČŮ ÀĂİ ÂðŘ ø ,ÀœĄłüõ řŮÂõ öŚłěŚČţõŘ áĄÞźõ ğŚĺŘ
.ćďŘć ýøŚÆõ 1 ÛìŘÀ§ ø ťąŚŞ 1 ÛìŘÀ§ ,ćÂŞ 1 ÛìŘÀ§ ÝČŮ Âû ÝČœŘćüõ .ÀœÂČðüõ ďŘÂì ñøÀŻ üóŘĄţõ ýŚûùćď

?ÀłŚŞ ÀœŘĄŮüõ ěŚČţõŘ ÀĂİ ýÀĂŞùćď ñøÀŻ ôĄĺ ø ñøŘ ÝČŮ ěŚČţõŘ éĚţąŘ ÂůîŘÀ§

11 ( û 12 ( ć 10 (Ž 8 (Š 9 (ÓóŘ

:Àûćüõ ôŚźœŘ Řď Âþě ŰŚČÜÞä r ø s ,b ,n ýŚûÂČçţõ ýøď ÂŞ ÝţþďĄÚóŘ Œþ (16

.ÂČÚŞ ýćøďø öŘĄĂäĆŞ Řď n ďŘÀÖõ (1

.ùÀŞ ďŘÂì 0 ÂŞŘÂŞ Řď s ø b ďŘÀÖõ (2

.ÃþÂŞ r ďć Řď 2 ÂŞ n ÝČÆÖŮ ýùÀœŚõüìŚŞ (3

.ùÀŞ ÇþŘÃêŘ À§Řø Œþ Řď s ďŘÀÖõ ćĄŞ ŰøŚÔţõ b ďŘÀÖõ ŚŞ r ďŘÀÖõ ÂðŘ (4

.ÃþÂŞ b ďć Řď r ďŘÀÖõ (5

.ÃþÂŞ n ďć Řď ďŘÀÖõ ßþŘ .ßî ŘÀČŢ Řď 2 ÂŞ n ÝČÆÖŮ ťÞÆì ŽďŚą ďŘÀÖõ (6

.øÂŞ 3 ýĆÜ§Âõ ĆŞ ćĄŞ 0 ěŘ ÂŮÇČŞ n ďŘÀÖõ ÂðŘ (7

.ßî ŤŚİ üŻøÂą ďć Řď s ďŘÀÖõ (8

n = 128 ýćøďø ýŘÂŞ ďŚŞ Œþ ø. . . ,n = 2 ýćøďø ýŘÂŞ ďŚŞ Œþ ,n = 1 ýćøďø ýŘÂŞ ďŚŞ Œþ Řď ÝţþďĄÚóŘ ßþŘ ÂðŘ
?ťĺŘ ÀĂİ ćĄłüõ ŤŚİ üŻøÂą ďć ÛÖţÆõ ýŘÂŻŘ 128 ßþŘ ßČ§ ďć Ćî ýďŘÀÖõ ßþÂŮÇČŞ ,ÝČĂî ŘÂŻŘ

5 ( û 7 ( ć 8 (Ž 6 (Š 9 (ÓóŘ
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s ďŘÀÖõ ø ÀĂîüõ ùćŚÔţĺŘ s ø m ýŚûÂČçţõ ěŘ ,ćÂČðüõ ýćøďø ěŘ Řď a4 ø a3 ,a2 ,a1 ýŚûÂČçţõ ďŘÀÖõ Âþě ÝţþďĄÚóŘ (17
:ÀĂîüõ ŤŚİ üŻøÂą ďć Řď

.ùÀŞ ďŘÂì 0 ÂŞŘÂŞ Řď s ďŘÀÖõ (1

.ùÀŞ ďŘÂì a1 ďŘÀÖõ ÂŞŘÂŞ Řď m ďŘÀÖõ (2

:ùÀŞ ôŚźœŘ i = 4 ýŘÂŞ ďŚŞ Œþ ø i = 3 ýŘÂŞ ďŚŞ Œþ ,i = 2 ýŘÂŞ ďŚŞ Œþ Řď Âþě ďŚî (3

À§Řø Œþ s ďŘÀÖõ ĆŞ ßČĂİÝû ø ÃþÂŞ m ďć Řď ai ďŘÀÖõ :ťĺŘ ÂŮÇČŞ m ďŘÀÖõ ěŘ ai ďŘÀÖõ ÂðŘ
.ßî ĆêŚőŘ

.ßî ŤŚİ üŻøÂą ďć Řď s ďŘÀÖõ (4

ŚúĂŮ ôĄĺ ÂÎĺ ŕÂł Ćî ŘÂİ ćĄłüõ ĆţłĄœ üŻøÂą ďć 2 ďŘÀÖõ 〈a1, a2, a3, a4〉 = 〈1,3,2,4〉 ýćøďø ýŘÂŞ Ěf ůõ
.ćĄłüõ ďŘÂìÂŞ i = 4 ø i = 2 ýŘÂŞ

.ćŘć ďŘÂì a4 ŚŮ a1 ýŚûÂČçţõ ďć ÓÜţ£õ ťóŚ§ 4! = 4× 3× 2× 1 = 24 ĆŞ öŘĄŮüõ Řď 4 ŚŮ 1 ćŘÀäŘ ÝČœŘćüõ

âÞŻÛňŚ§ .ćĄł ĆţłĄœ üŻøÂą ďć ćÀä 24 ŚŮ ÝČĂîüõ ŘÂŻŘ Řď ĎŚŞ ýĆõŚœÂŞ ,ťóŚ§ 24 ßþŘ ôŚÞŮ ýŘÂŞ ÀČĂî ŋÂê
?ťĺŘ ÀĂİ ćÀä 24 ßþŘ

30 ( û 36 ( ć 48 (Ž 26 (Š 32 (ÓóŘ

Ćî üþŚûšõĎ ôŚÞŮ ťČãőø (1 ≤ k ≤ 6 Ćî) P (k) ÛÞä .ÀœďŘć ďŘÂì Óþćď Œþ ďć 6 ŚŮ 1 ýŚûùďŚÞł ŚŞ šõĎ 6 (18
ýŚûšõĎ P (2) Ěf ůõ .(ßłøď ĆŞ ľĄõŚą ěŘ ø ľĄõŚą ĆŞ ßłøď ěŘ) ÀĂîüõŋĄä ťĺŘ k ŠÂÌõ ŚûöŊ ýùďŚÞł

.ÀĂîüõ ŋĄä Řď 5 ùďŚÞł šõĎ ťČãőø ÍÖê P (5) ø Àûćüõ ťČãőø ÂČČçŮ Řď 6 ø 4 ,2 ýùďŚÞł

ßČÞû ĆŞ Řď P (6) ŚŮ . . . ,P (2) ,P (1) ýŚûÛÞä Åşĺ ø ÀĂî ßČČãŮ Řď ŚûšõĎ ýĆČóøa Ř ťČãőø Ćî ćďŘć ĆÔČÒø ÝþÂõ
,P (1) ôŚźœŘ ěŘ ÀãŞ ťČãőø ,ĆČóøŘ ťČãőø :ťłŘć ÀûŘĄą ŚûšõĎ ěŘ ĆĂ¡ň 7 øŘ ďŚî ßþŘ ŚŞ .ÀûÀŞ ôŚźœŘ řČŮÂŮ

.P (6) ěŘ ÀãŞ ťČãőø ø. . . ,P (2) ěŘ ÀãŞ ťČãőø

ŚûšõĎ ýĆČóøŘ ťČãőø ýďĄÏ ÀûŘĄąüõ ÝþÂõ .ťĺŘ ĆĂ¡ň öŊ ďć ßłøď ýŚûšõĎ ćŘÀãŮ ÂŞŘÂŞ ĆĂ¡ň Âû ěŚČţõŘ
?ťĺŘ ÀĂİ ĆĂČÈČŞ ďŘÀÖõ ßþŘ .ćĄł ĆĂČÈČŞ ĆĂ¡ň 7 ßþŘ ýŚûěŚČţõŘ áĄÞźõ Ćî ÀĂî ßČČãŮ Řď

17 ( û 21 ( ć 36 (Ž 24 (Š 29 (ÓóŘ
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:ťĺŘ ùÀł ùćŘć Âþě ŰďĄň ĆŞ A ñøÀŻ (19

2 1 4 3 11
5 4 6 1 6
1 2 3 10 2
6 9 3 2 8
1 5 2 8 5

Ćî ÝČûć ďŘÂì ýŘĆœĄðĆŞ ,ďŚŞ Œþ ŚfÖČìć ôŘÀî Âû ,Řď 25 ŚŮ 1 ÂþćŚÖõ ,B ÝĺŘ ĆŞ ÂÚþć 5× 5 ñøÀŻ Œþ ďć ÝČûŘĄąüõ
:ÀþŊüõ ťĺć ĆŞ Âþě ŰďĄňĆŞ S ďŘÀÖõ .ćĄł ĆĂČÞî S ďŘÀÖõ

Řď B ø A ñøÀŻ ěŘ ĆţêÂð ďŘÂì Ýû ýøď ďcŘÀÖõ øć ĆœŚą Âû ďć .ÝČûćüõ ďŘÂì Ýû ýøď Řď B ø A ñøÀŻ
öŊ ýĄÜŻ Řď ÂÎĺ Âû ÀþÀŻ ćÀä 5 áĄÞźõ .ÀþŊ ťĺć ĆŞ ÀþÀŻ ćÀä 25 ŚŮ ÝČĂîüõ ŠÂő ÂÚþćŒþ ďć

.ťĺŘ ŚûÂÎĺ ýĄÜŻ ćŘÀäŘ öŚČõ ěŘ ćÀä ßþÂţØİĄî ÂŞŘÂŞ S .ÝČÆþĄœüõ ÂÎĺ

ÂŞŘÂŞ ÂÎĺ Âû ÛŞŚÖõ ďć ĆţêÂð ďŘÂì ćŘÀäŘ ,ćĄł ßČČãŮ 5× 5 ñøÀŻ ñćŚãõ B ýŚûĆœŚą ÂþćŚÖõ ÂðŘ ñŚůõ öŘĄĂäĆŞ
:ćĄŞ ÀûŘĄą 173 ÂŞŘÂŞ S ďŘÀÖõ ø ććÂðüõ Âþě 5× 1 ñøÀŻ

272
173
221
443
449

1 19 4 5 20
13 12 2 6 7
9 3 8 14 21
18 11 10 15 22
25 17 16 24 23

?ťĺŘ ďÀÖİ B ñøÀŻ ÓÜţ£õ ýŚûťóŚ§ ôŚÞŮ ýŘěŘ ĆŞ S ýĆĂČÞî ďŘÀÖõ

54 ( û 46 ( ć 29 (Ž 41 (Š 35 (ÓóŘ

đÂÏ ñŘĄĺ (ÂÔň ěŘ ÇČŞ) ýćŘÀãŮ ŚûöŊ ěŘ ŒþÂû ø ÀœŘùćÂî ťîÂł öĄõěŊ Œþ ñŘĄĺ đÂÏ ŰŚÆÜŻ ďć đŘÂÏ 24 (20
:ÀłŚŞ ďŘÂìÂŞ ťÆþŚŞüõ Âþě ŕÂł Ćĺ ďŚî öŚþŚŢ ďć .ťĺŘ ùćÂî

.ćĄÈŞ "üĂČŞěŚŞ’ (ñŘĄbĺ öŊ đŘÂÏ ěŘ ÂČè) ÂÚþć ÂÔœ Ćĺ ÍĺĄŮ ŚfÖČìć ÀþŚŞ ,ùÀł đÂÏ ñc ŘĄbĺ Âû (öŚĂČÞÏŘ ŕÂł) •

.ÀĂî üĂČŞěŚŞ Řď ÂÚþć đŘÂÏ Œþ ěŘ ñŘĄĺ Œþ ěŘ ÇČŞ ÀœŘĄŮüÞœ ü§ŘÂÏ žČû (üœŚśŮ ôÀä ŕÂł) •

Œþ ŚfÖČìć ÀþŚŞ ÃČœ B ÀĂîüõ üĂČŞěŚŞ Řď B ŰĎŘĄbĺ ěŘ üØþ A ÂðŘ ,B ø A đŘÂÏ øć Âû ýŘěŘĆŞ (ťóŘÀä ŕÂł) •

.ÀĂØŞ üĂČŞěŚŞ Řď A ěŘ ñŘĄbĺ

?ćĄł ďŘÂìÂŞ ÃČœ ëĄê ÍþŘÂł ôŚÞŮ Ćî ýďĄÏĆŞ ÀłŚŞ ÀœŘĄŮüõ ďÀÖİ ùÀł đÂÏ ŰĎŘĄbĺ ćŘÀãŮ ÂůîŘÀ§

96 ( û 92 ( ć 24 (Ž 168 (Š 192 (ÓóŘ
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